
Kitöltési útmutató
az Adatlap az arcképes igazolvány érvényesítéséhez/igényléséhez

A kitöltés előtt kérjük az Adatlap hátoldalán lévő Nyilatkozat és Tájékoztató szövegét végig elolvasni
szíveskedjenek!
Az Adatlapot értelemszerűen, nagy nyomtatott betűkkel, olvashatóan kell kitölteni!
Minden egyes szelvény igényléséhez külön adatlapot kell kitölteni (tehát, ha valaki saját magának + 3
jogosult családtagjának szeretne érvényesíttetni, akkor 4 db Adatlapot kell kitöltenie).
Az Adatlap tetején az új érvényesítési szelvény számát a hivatal tölti ki!

1. pontban:
Igényjogosult (jogszerző) az a személy, aki után a menetkedvezmény jár (elhalt igényjogosult esetén a
lakcím, a levelezési cím a telefon, az arcképes igazolvány száma rovatokat nem kell kitölteni, ezeket az
igazolvány tulajdonosa az 5. pontban adja meg)
Levelezési címet akkor kell beírni, ha nem egyezik meg a lakcímmel.

2. pontban:
Azt a személyt kell X-szel megjelölni, akinek az érvényesítést kérik (tehát, ha valaki pl. a jogszerző
felesége, akkor a házastárs négyzetébe tesz X-et).
Ha házastársak vagy élettársak saját jogon is jogosultak, akkor aláírással igazolják, hogy kétszer nem
kérik meg az érvényesítést. Gyerekek részére is csak az egyikük igényelhet.

3. pontban:
Kizárólag tényleges igényjogosult dolgozó tölti ki a munkáltató tájékoztatása alapján.

4. pontban:
Kizárólag nyugdíjas igényjogosult tölti ki!
Utolsó munkahely, ahonnan munkaviszony igazolást be tud mutatni.

5. pontban:
Az igazolvány tényleges tulajdonosának adatai
(Ha a jogszerző saját magának igényel, akkor értelemszerűen még egyszer nem kell kitölteni!)
Levelezési címnek azt a címet kell megadni, ahova az igazolvány kiküldésre kerüljön. Telefonszámot az
esetleges adategyeztetések miatt feltétlenül kérjük megadni, hogy a felesleges levelezések
elkerülhetők legyenek.
Amennyiben új igazolványt igényel, az arcképes igazolvány számát a hivatal tölti ki.

Kitöltés után a hátoldalon a Nyilatkozatot aláírni szíveskedjenek, aláírás nélkül az Adatlap nem fogadható
el! Minden esetben a jogszerző ír alá (kivétel természetesen, ha a jogszerző elhalt)! Amennyiben az
Adatlapot két külön lapra nyomtatja, kérjük, mind a két lapot az alján aláírni szíveskedjen!
Nyugdíjasoknak a hátoldalon szereplő befizetések (1250 Ft /szelvény) eredeti bizonylatát és a jogosult-
ságokat igazoló dokumentumokat (pl. eredeti iskolalátogatási) csatolni kell. Aki már házastársát vagy
élettársát, özvegységét, árvaságát egyszer igazolta, annak nem kell újra igazolni, ezek csatolására csak új
igazolvány igénylésekor van szükség.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a jogosultságok dokumentumokkal történő alátámasztását a hivatal bármikor
kérheti!

1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.


